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Notulen ledenvergadering Buurtvereniging Het Broek 2023
	Tijd:
	10-02-2023 – 20:00uur

	Locatie
	Camping de Meibeek Ruurlo

	Aanwezig bestuur:
	Geert Koster, Jan Eggink, Tiesse Hummelink, Anouk Stoverink, Marc Bensink, Rienke Boomkamp, Kees Dute

	Afwezig bestuur:
	Robert Hendriksen

	Notulist:
	Kees Dute



1. Opening
Geert opent de vergadering en heet iedereen welkom. De presentielijst gaat rond en naast het bestuur zijn er nog 21 leden aanwezig.

2. Notulen ledenvergadering 2021 
De notulen van de vorige ledenvergadering ontbreken helaas, de vorige ledenvergadering is alweer 2 jaar geleden en had voor nu geen toegevoegde waarde om deze te delen.

3. Financieel jaarverslag + secretarieel jaarverslag.
Rienke leest het jaarverslag voor. Daarin de verschillende activiteiten van 2022 benoemt zoals het Brooksfeest, Brunch op zondag, Vrijwilligersfeest, Spooktocht, Kerstworkshop en Bingo.
Vanuit de Postcode Loterij Buurtfonds hebben we 3750 euro ontvangen om te gebruiken voor leuke activiteiten voor de buurt. Daarbij ook subsidies ontvangen vanuit de gemeente.
Er is uiteindelijk ondanks een lastig jaar een positief resultaat over 2022 behaalt. (+€497,17). 
De bonus vanuit de Grolsch wordt in 2023 meegenomen.

4. Contributie verhogen naar € 10,00 per 2023
Geert stelt voor om de contributie te verhogen van 7,50 naar 10 euro. Vanwege alle gestegen kosten/inflatie. Vanuit de zaal zijn er geen bezwaren en de contributie zal worden verhoogd in 2023. 

5. Verslag kascontrole commissie: Ida Bensink en Chiel Tragter
Ida en Chiel zijn recentelijk bij de penningmeester Rienke op bezoek geweest en hebben de financiën gecontroleerd. Deze zijn goedgekeurd en er wordt dus decharge verleend.
Ida wordt bedankt voor het verzorgen van de kascontrole en Chiel zal het volgend jaar nogmaals uitvoeren samen met Robert Lievestro. 

6. Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar: 
· Marjan Nieuwenhave
· Annie Dijkman
· Robert Hendriksen

Nieuwe bestuursleden: 
· Anouk Stoverink
· Kees Dute
· Jan Eggink
· Tiesse Hummelink
· Rienke Boomkamp

Geert vertelt over het vertrek van de bestuursleden. Marjan, Annie en Robert. Met een uitgebreid verhaal worden de vertrekkende leden persoonlijk bedankt voor hun inzet de afgelopen jaren.
Marjan en Annie ontvangen van Rienke en Marc bloemen en een cadeaubon. (Robert is niet aanwezig en zal deze op een later moment ontvangen)

Marjan en Annie bedanken iedereen voor het vertrouwen en wensen de nieuwe leden veel succes en plezier in het bestuur.

Geert stelt de nieuwe bestuursleden voor. Er is geen bezwaar tegen de aanstelling van de nieuwe bestuursleden. Daarbij vraagt hij of er nog mensen interesse hebben om bij het bestuur komen. Hoe meer zielen, hoe meer vreugd. 

Geert zal de rol als voorzitter op zich nemen, Rienke als penningmeester, Kees als secretaris. Dit zal ook bij de KvK worden doorgegeven.

7. Rondvraag

· Hoe zit het met het boogschieten? Erwin Sprukkelhorst pakt dit op.
· Zijn er nieuwe leden/ leden vertrokken?  Geert verteld over de nieuwe ledenadministratie. Er is een brief uit gegaan naar de leden om de administratie te controleren.
Rienke geeft aan dat het ledenaantal nagenoeg gelijk is gebleven. 
· Wordt er nog stil gestaan bij de leden die ons ontvallen zijn? Punt voor de volgende keer.
· Complimenten over het programma van het buurtfeest.
· Voorstel om de bingo prijzen te laten sponseren, zodat de kosten kunnen worden gedrukt. Achterhoek folie wil wel 3 prijzen aldus Chiel Tragter.
· Bingo nog op dezelfde datum? Wellicht ander moment tijdens de ledenbrunch. Voorjaarsvakantie? Huidige datum is erg druk. Bestuur gaat hier naar kijken
· Hoe staat het met de kaartverkoop? Eerste kaarten zijn verkocht. Kaarten zijn nu online verkrijgbaar en bij Everwennink Gemak Ruurlo.  (https://www.ticketkantoor.nl/shop/brooksfeest2023 )
· De munten zullen ook nog in de voorverkoop gaan tegen een gereduceerd tarief.
· Volgende keer wellicht een pauze inlassen in de vergadering? Punt voor de volgende keer.

8. Sluiting 
Geert Koster bedankt Camping de Meibeek voor verzorgen voor het onderkomen van de vergadering. Vervolgens sluit Geert de vergadering en bedankt iedereen voor de komst.
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